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Texte de la question

M. Gérald Darmanin interroge Mme la ministre de la réforme de l'État, de la décentralisation et de la fonction
publique sur les économies qu'elle compte engager pour son ministère en 2013. Dans le contexte économique
actuel, il est primordial de réduire le déficit de notre pays. Ainsi, le Gouvernement a demandé aux Français un
effort de plus de 20 milliards d'euros pour l'année à venir. Il prévoit également de réaliser 10 milliards d'euros
d'économies sur les dépenses de l'État. Ainsi, il lui demande de bien vouloir lui indiquer quelles sont les
économies que son ministère compte effectuer sur son budget pour l'année 2013.

Texte de la réponse

Les crédits qui contribuent à la mise en oeuvre des politiques relevant du champ de compétences de la ministre
de la réforme de l'Etat, de la décentralisation et de la fonction publique, au titre du programme 221 « opérateur
national de paye - ONP et direction générale de l'administration et de la fonction publique - DGAFP », sont mis à
disposition du ministre de l'économie et des finances. Les éléments de réponse ont donc été intégrés à la
réponse à la question écrite n° 13206. Par ailleurs, les économies dégagées sur le programme 148 par les
dépenses autres que celles de personnel et qui s'inscrivent dans le contexte général de redressement des
comptes publics, portent principalement sur les dépenses d'investissement (-17,6 % en autorisation
d'engagement - AE et -12,8 % en crédit de paiement - CP) et se traduisent par une diminution des dotations
d'environ - 4,6 % en AE et - 3,9 % en CP au niveau du programme. Les opérateurs contribuent également à
l'effort en matière de suppressions d'emplois. Le plafond d'emplois global des établissements sous la tutelle du
ministère est en réduction de 0,36 % (école nationale d'administration - ENA : - 0,56 %, institut régional
d'administration - IRA : - 0,23 %).
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